Все мы знаем о проблеме бездомных животных.

На улицах тысячи никому не нужных собак и кошек, у которых только одна цель - выжить. Треть из них когда-то были домашними.
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     Именно животным, которые когда-то знали домашний уют, сытную еду и человеческую любовь, сложнее всего.          

    Помимо объективных ощущений голода, холода и необходимости бороться за жизнь, такие собаки и кошки очень тяжело переживают предательство и свою ненужность. Страх, отчаяние, стресс - все это делает жизнь некогда домашних любимцев невыносимой на улице . Они обречены на мучительную смерть. Они практически не приживаются в собачьих и кошачьих коллективах, зачастую получая от своих уличных сородичей многочисленные травмы. 

Наш сайт  www.Cats-helptver.narod.ru создан именно с целью помощи таким животным. Животным, которые 
не приспособлены к  жизни на улице.
Мы набираем команду единомышленников, людей, которым небезразлична судьба  брошенных животных!
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Нам нужна Ваша помощь во временной передержке животных до момента устройства животного на постоянное место жительства. Порой животным для того, чтобы выжить, необходимы домашние условия содержания. Мы будем рады сотрудничать с людьми, которые могут взять на передержку кошек и котят.                        
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Помощь в расклейке объявлений в городе и по области. Если вы сами или кто-то из ваших друзей и знакомых думает о том, чтобы завести котенка, расскажите им о нас, подарите нашу листовку, покажите фотографии наших животных, поддержите их собственным примером!
Со своими предложениями, мыслями и идеями о том, как вы можете помочь нам, обращайтесь по тел:
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